
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 
  

  
  

   
    

      
  

  قيقهد ۱۰۰ ۸۰  گويیمدت زمان پاسخ  ها تعداد كل سؤال

تعدادرديف  آزمونمواد 
  آزمونمحتوای سؤال

  دقيقه ۱۲  ۷تا  ۱های  درسستايش و   ۱۰   فارسی  ۱
  دقيقه ۱۳  ۲و  ۱های  درس  ١٠   عربی  ۲
  دقيقه ۱۰  ۵تا  ۱های  درس  ١٠  آسمانهای  پيام  ۳
  دقيقه ۱۰  ۲و  ۱های  درس  ۱۰  انگليسی  ۴
  دقيقه ۲۵  ۳تا  ۱های  فصل  ۱۵  رياضی  ۵
  دقيقه ۲۰  ۴تا  ۱ یها فصل  ۱۵  علوم تجربی  ۶
  دقيقه ۱۰  ۸تا  ۱های  درس  ۱۰  جتماعیمطالعات ا  ۷

 زمان پيشنهادی
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دوره اول متوسطه - پايه هفتم
۱۴۰۲-۱۴۰۳سال تحصيلی

 تجربیمند به رياضی و علومعلاقآموزانقابل توجه دانش
 پاسخ دهند ۱۰۰ الی ۸۱های علوم تفكيكی از شماره سوال  بايست به سوال آموزان اين مدارس می دانش

  .پاسخ دهند ۷۰تا  ۵۶از شماره سوال های علوم تجربی  و نيازی نيست به سوال

 آنآموزان قابل توجه دانش

ٔ

.دهند میارائه  به صورت تفكيكیها علوم تجربی را  ی كه  مدرسه

ويژه مدارس استعدادهای (های محتوای تكميلی  از كتاب تفكيكی پيشتازانو علوم  پيشتازانهای رياضی  سوال ۱۲۰تا  ۱۰۱از شماره سوال 
گيری در رابطه با پاسخگويی تصميم. باشد دقيقه می ٣٠ها  آموزان علاقمند آورده شده است كه زمان پاسخگويی به آن ، ويژه دانش)درخشان

 .شود باشد و در صورت پاسخگويی، عملكرد شما به صورت جداگانه گزارش می به اين سؤالات به عهده مدرسه می
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 2آزمون 2

   فارسی 

   

 است؟ نادرستشده  در كدام گزينه معني واژة مشخّص -1

  )تجربه افراد بي: (كه خواهد كار بسيار؟ نوكارانز  2 )جهان: (به پيش چشم تاريك گيتيشدش  1
 )ثمر بي: (برومندبن  نگردد شاخك بي 4 )ناتواني: (فرياد عجزفتاد از پاي، كرد از  3

 شود؟ ديده مي اشتباه املاييدر كدام گزينه،  -2

ــيار   1 ــر هوش ــبز، درنظ ــان س ــرگ درخت  ب
 

 ســت، معرفــت كردگــار هــر ورقــش دفتــري
  

  
ــيش    2 ــيدي ز پ ــه بخش ــش ك ــرة دان  قط

 
ــيش   ــاي خـ ــه درياهـ ــردان بـ ــل گـ  متصّـ

  

  
ــدگي 3 ــرم و زنــ ــرداز روشــــن و گــ  پــ

 
ــد   ــم شــ ــك تبســ ــل يــ ــمان، مثــ  آســ

  

  
 اي خنديــــد شــــكوفهبــــر درختــــي،  4

 
 در كتــــــابي، بهــــــار معنــــــا شــــــد

  

  

 است؟ نشدهبه درستي مشخّص » نهاد«در كدام گزينه  -3

  گويم سخن در پرده مي دوستان 2 ...گفت به پژمرده گلي  اي غنچه 1
 سالهاست كه با گله آشناست اين گرگ 4 ستنام خداسرآغاز هر نامه  3

 است؟» مفعول«كدام گزينه داراي  -4

  گذشت از بامكي، بر جو كناري 2 نماندَ) نيستي(به خدا كه در دو عالم اثر از فنا  1
 در آن حال، پيش آمدم، دوستي 4  ها بسيار بستند مرا در دام 3

 است؟ نشدهدر كدام گزينه نقش اجزاي جمله، به درستي مشخّص  -5

 فعل +متمم  +متمم  +نهاد : روناك انگشتش را به دهان گذاشته بود 1
 فعل +مفعول  +متمم  +متمم  +نهاد : خوانيم ما براي رسيدن به موفقيت درس مي 2
 فعل +متمم  +مفعول + نهاد : ها قرار داد ها را در قفسه دوستم كتاب 3
 فعل +مفعول  +نهاد : شاعر، شعري زيبا را سروده است 4

 وجود دارد؟» جمله«در رباعي زير، چند  -6

  زن و مـرد فردا كه به محشـر انـدر آيـد    «
  

 هـا گـردد زرد   حساب، روي) ترس(وز بيم 
  

  من عشق تـو را بـه كـف نهـم پـيش بـرم      
  

 »گويم كه حساب مـن از ايـن بايـد كـرد    
  

 چهار 4 پنج 3 شش 2 هفت 1
 صحيح است؟» تكرار«كدام گزينه در مورد آراية ادبي  -7

  .سازند ية تكرار را ميكلمات قافيه در شعر آرا 2 .رود ها به كار مي فقط براي زيبايي در نوشته 1
 .تكرار در هر شرايطي زيبا و ارزشمند است 4 .افزايد تكرار آگاهانه، بر تأثير سخن مي 3
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3   دوره اول متوسطه -پايه هفتم 

 ؟است نشدهدر كدام گزينه به درستي نوشته ) تشبيه(رابطة همانندي  -8

 »تشبيه نسيم به مادر«: آموزد شناسي و ادب مي دان به كودكان خويش حق نسيم چون مادري مهربان و آداب 1
  »ها به نسيم بوته تشبيه گل«: گفتند ها در گوش نسيم آمين مي بوته كودكان پرنشاط گل 2
 »تشبيه ما به پرندگان حريص«: ما چو مرغان حريصي به دنبال دانه هستيم 3
 »به شاخة گل) تو(تشبيه مخاطب «: ه گل جوانه بزنمثل يك شاخ 4

 با كدام گزينه ارتباط معنايي بيشتري دارد؟» .دانايي ده كه از راه نيفتيم، بينايي ده تا در چاه نيفتيم«عبارت  -9

 اي كارگشــــاي هــــر چــــه هســــتند  1
 

 نــــام تــــو كليــــد هــــر چــــه بســــتند 
  

  
 از خــــــدا جــــــوييم توفيــــــق ادب 2

 
 ربادب محــــروم شــــد از لطــــف  بــــي

  

  
 چـــو خـــود برداشـــتي اول ز خـــاكم    3

 
ــم    ــان هلاكــ ــه طوفــ ــر بــ ــده آخــ  مــ

  

  
 خداونــــدا دلــــم را چشــــم بگشــــاي 4

 
ــراج  ــه مع ــتن(ب ــالا رف ــنم راه ) ب ــاي يقي  بنم

  

  

 ؟نيستمفهوم و معني كدام گزينه صحيح  -10

 .از خستگي، دنيا در مقابل چشمانش تيره و تار شد و درمانده گشت  :شدش گيتي به پيش چشم تاريك 1
  .شكوفه بر روي درختي روييد و باز شد: اي خنديد بر درختي شكوفه 2
 .خداوندا با حضور تو شايسته نيست ما خواسته و حاجتي داشته باشيم: اي خدا اي فضل تو حاجت روا 3
 .اي آسايش و آرامش نداشتم من لحظه: نگشت آسايشم يك لحظه دمساز 4

   عربی 

 ترجمة صحيح كدام است؟ -11

»رينسافالم قائبارهِ۟ الكبيرهِ۟ حيالس فيۭ تلك.« 

  .هاي مسافران در آن ماشين بزرگ است چمدان 2  .هاي مسافران است در اين ماشين بزرگ، چمدان 1
  .در آن ماشين بزرگ، چمدان مسافران است 4  .هاي مسافران در ماشين بزرگ است آن چمدان 3

 ترجمة صحيح عبارت زير كدام است؟ -12

 ».أَفضَلُ الناّسِ أَنْفَعهم للناّسِ«

  .رسانند بهترين مردم به مردم سود مي 2  .سودمندترين مردم، بهترين مردم هستند 1
  .شان براي مردم هستند برترين مردم، سودمندترين 4  .رساند بهترين مردم كسي است كه به مردم سود مي 3

 ترجمة صحيح كدام است؟ -13

1 ِو الأرَض ماواتخالقُ الس نم :چه كسي آسمان و زمين را آفريد.  
  .تنهايي از همنشينانِ بد بهتر است: الوحدهُ۟ خيَرٌ من جليسِ السوء 2
3 ميلتانِلذتانِ جناف فهاي زيبايي دارد اين كلاس، پنجره: هذا الص.  
4 و هو ناجح لُ طبَيباين مرد، پزشك موفّقي است: هذا الرَّج.  
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 2آزمون 4

 ترجمة صحيح عبارت زير كدام است؟ -14

 ».فيۭ كُتُبِ القصصِ، عبرٌ للأطَفالِ و الكبارِ«

  .و بزرگان استهايي براي كودكان  ها، عبرت هاي قصه در كتاب 1
  .است ما هايي براي كودكان و بزرگان ها، عبرت در كتاب قصه 2
  .هاي قصه، عبرتي براي بزرگان و كودكان است در كتاب 3
  .ها، عبرتي براي كودكان و بزرگان است هاي قصه در كتاب 4

15-  الإيمان«مفهوم عبارت نم هدالع سنچيست؟» إنَّ ح 

  اخلاقي خوش 2    اهميت ايمان 1
  وفاي به پيمان 4    زيبايي 3

 است؟ نادرستمتضاد كدام كلمه  -16

  )كثير. (بين الناّس قليلٌفاعل الخيَر،  2  )اليمين. (اليسارِأين المكتبهُ۟؟ عليَ  1
  )السكوت. (الكلاَمِالمؤمن قليلُ  4  )العدواه۟. (الجماعه۟يد االله مع  3

 است؟  نيامدهعبارت جواب كدام كلمة پرسشي در اين  -17

»ۭسونَ علي الكرَاسيستّه۟ رجالٍ جال. « 

1 ن2    م َكم  
  أين 4    لمن 3

 )ترتيب به(كدام گزينه درست است؟  -18

  ثَمانيه۟، سبعه۟، تسعه۟ 2    ثلاَثَه۟، خمَسه۟، ستّه۟ 1
  اثنانِ، ثلاَثَه۟، أربعه۟ 4    ستّه۟، سبعه۟، تسعه۟ 3

 است؟ نيامدهدر كدام گزينه جمع مكسر و جمع سالم با هم  -19

1 ّهو ال و الأرَض ماواتامٍذي خَلَقَ السَفيۭ ستّه۟ أي  
2 ًشرََ شَهراااللهِ اثناع هَ۟ الشُّهورِ عنددإنَّ ع  
3 رٍ فيۭ القرآنِ باِسمِ الحيواناتوس خمس.  
4 علي الكراسي جالسات أنتن.  

 است؟ نادرستبراي تكميل جاهاي خالي كدام گزينه  -20

 ».المسابقه۟.......... فيۭ .......... ، ..........«

1 ههذ ،طلاّب ،لك 2    هؤلاءت ،أولئك، طُلاّب    
3 ،نحن  هبتانِ، هذ4    طال لكهم، طالبانِ، ت  
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5   دوره اول متوسطه -پايه هفتم 

   های آسمان پیام 

 در كدام گزينه نوع شكرگزاري متفاوت است؟ -21

  .اند، دوري كنيم كه به ما خوبي كرده از بدگويي كساني 1
  .در مواقع عصبانيت مراقب باشيم، بدزباني نكنيم 2
  .براي پايمال كردن حق كسي دروغ نگوييم 3
  .ها تشكر كنيم كشند با جمله متشكرم از آن با ديدن زحماتي كه معلمان براي ما مي 4

 يك از آيات زير، بيشتر بايد مراقب اعمال خود چه در نهان و چه در ديد مردم باشيم؟ با توجه به مفاهيم كدام -22

1 مينالراّح محَار وه ظاً ورٌ حافَخي فاَللّه  2  ُكمعم وه وُما كنُتْم نَأي  
3 َّنلأَزَيِد ُشكَرَتْم نَلئُكم    4 إيدبَنع اك وإيين اكَتعنَس  

 دانيد؟ توان به او داد را كدام گزينه مي اگر كسي از شما علت مستجاب نشدن بعضي دعاها را بپرسد بهترين پاسخي كه مي -23

  .دهد ر است را به ما ميخدا گاهي به جاي خواسته و دعاي ما چيزي كه مفيدت 1
  .نبايد انتظار داشته باشي خدا دعاي تو را مستجاب كند 2
  .بهتر است به جاي اين دعا چيز ديگري از خدا بخواهي 3
  .خدا به كسي قول نداده است كه دعايش را مستجاب كند 4

 تر است؟ نزديك أقَدامكمُ تيثبَ و ه ينصركمُتنَصروُا اللَّذين آمنوا إنِ لَّها ايا أيَالمثل به مفهوم آية شريفة  مفهوم كدام ضرب -24

  دود از كنُدْه بلند ميشه 2  هر كه بامش بيش برفش بيشتر 1
  طلا كه پاكه چه منَّتش به خاكه 4  گيري از هر دست بدي از همون دست پس مي 3

 انيم بگيريم، چيست؟ تو ترين پيامي كه از درس تلخ يا شيرين و ماجراي پادشاه زيرك مي مهم -25

  مشورت كردن 2  اعتماد نكردن به وضعيت خوب فعلي 1
  نگري آينده 4    شجاعت و نترسيدن 3

شب به سراغش برونـد و او را    كرد نگهبانان ناگهان نيمه ، اين كه پادشاه زيرك گمان نمي»تلخ يا شيرين«در درس  -26
 باشد؟ زندگي انسان مي هاي يك از واقعيت از تخت پادشاهي پايين بكشند، مشابه كدام

  نامشخص بودن زمان مرگ 1
  عواقب دل بستن به دنيا 2
  .تواند براي ما داشته باشد توجهي به آخرت و زندگي پس از اين دنيا مي اثراتي كه بي 3
  هاي زندگي كوتاه و گذرا بودن فرصت 4
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 2آزمون 6

 ؟ نيستهاي زير از عوامل آساني زندگي در دنيا و آخرت  يك از گزينه ايد؛ انجام كدام مطابق آنچه آموخته -27

  )كار و تلاش(دانيم  عمل كردن به آنچه كه مي 2    نيكي به پدر و مادر 1
  دادن صدقه 4    اخلاقي خوش 3

 ؟نيستايد؛ ارتباط ذكر شده در كدام گزينه صحيح  خوانده) ع(و اهل بيت ) ص(مطابق با آنچه در روايات پيامبر  -28

  نيكي به پدر و مادر و فقير نشدن 2  نوع بلا 70اخلاقي و دفع  خوش 1
  بداخلاقي و دچار فشار قبر شدن 4    صدقه و نجات از مرگ بد 3

 ؟نيستكدام گزينه صحيح  -29

  .اينكه هيچ نيازي به ديگران نداشته باشيم عزت نفس يعني 1
  .كند، به دين مسلماني نمرده است كسي كه در دنيا خيانت در امانت مي 2
  .هاي اخلاقي پيامبران گذشته است داراي همة ويژگي) ص(پيامبر  3
  .ان دهندتوانند با آوردن دين آسماني، مسير درست زندگي را به ما نش پيامبران تنها كساني هستند كه مي 4

 باعث شده بود در بين مردم به چه نامي مشهور شود؟ ) ص(داري پيامبر  امانت -30

  امين 4  رئوف و رحيم 3  اسوة حسنه 2  للعالمين رحمه۟ 1

    انگلیسی 

 است؟ نيامدهدر كدام مورد حرف كوچك و بزرگ الفبا درست  -31

1 Gj 2 Ff 3 Ww 4 Qq 
32- A: How are you today? 

B: …………  
1 Nice to meet you.  2 Please say your name. 
3 Great, thank you.  4 Sit down, please. 

33- A: Who is that man? 
B: …………  
1 She's my friend Bita. 2 He is Mr. Ahmadi. 
3 She's my teacher.  4 She is Mrs. Moradi. 

34- A: Please introduce yourself. 
B: My ………… is Amir and my ………… is Babaee. 
1 last name/ first name 2 teacher/ friend 
3 pencil case/ chalk  4 first name/ last name 

35- A: Excuse me! How do you spell كتابخانه in English? 

B: It's ………… . 
1 l-i-b-e-r-y  2 l-i-b-r-a-r-y 
3 l-i-b-r-e-r-y  4 l-i-b-r-a-r-i 

10
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7   دوره اول متوسطه -پايه هفتم 

36-  I am a student. I have two  in my . 

1 erasers/ ruler  2 teachers/ bag 
3 boys/ dictionary  4 notebooks/ backpack 

37- This is my ………… , Mohsen. We go to school in the morning. We are in one class. 
1 today 2 woman 3 girl 4 classmate 

38- A: This is our new English teacher, Mr. Rahmani. 
B: ………… . 
1 What's your name again? 2 Nice to meet you, too. 
3 Nice to meet you, Mr. Rahmani. 4 Fine, thank you. 

39- A: …………  
B: I'm Bita Madani. 
1 Tell me your name.  2 Who is that girl? 
3 How do you spell your name? 4 How are you? 

40- A: Can I have a pencil, please? 
B: ………… . 
1 Let's talk to him.  2 This is my friend Parisa. 
3 Yes, here's your pencil. 4 Welcome to our school. 
 

   ریاضی 

 توان نوشت؟ مي 8و  7، 6هاي  رقمي با رقم چند عدد سه -41

1 6  2 9  3 18  4 27 
, 𝟐  صدمين عدد كدام است؟ رو روبهدر الگوي عددي  -42  𝟏  𝟐  , 𝟒 ,  𝟏  𝟒  , 𝟔 , . ..  

1 50  2 100  3  1  50    4  1 100  
 عدد موردنظر برابر با كدام گزينه است؟. برابر است 5علاوة  برابر آن عدد به 5با  3عددي منهاي هفت برابر  -43

1 3  2 4  3 5  4 6  

 ضلعي منتظم برابر با كدام گزينه است؟ 12اندازة زاوية هر رأس يك  -44

1 120°  2 130°  3 150°  4 170°   

𝟒)−  برابر با كدام گزينه است؟ رو روبهحاصل عبارت  -45 − (𝟑 − 𝟗) − 𝟐) − 𝟖 =  

  16 4  8 3  صفر 2   16− 1

𝟏𝟔  برابر با كدام گزينه است؟ رو روبهحاصل عبارت  -46 ÷ (−𝟐) × 𝟒 − 𝟒 − 𝟖 ÷ (−𝟐) =  

1 −32   2 3  3 −4   4 2 

25
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گيرد كمتر از صفر و عـددي كـه    قرار مي و  خواهيم علامت عبارت زير را با فرض اينكه عددي كه به جاي  مي -47
 كدام گزينه در مورد اين عبارت درست است؟. گيرد بيشتر از صفر است تعيين كنيم قرار مي به جاي 

−(−)
×   

 .توان تعيين كرد نمي و  و  علامت اين عبارت را بدون داشتن مقدارهاي  1
 .حاصل عبارت صفر است، پس نه منفي است و نه مثبت 2
 .مثبت است 3
 .منفي است 4

, 𝟏  برابر با كدام گزينه است؟ رو روبهاُم الگوي عددي 𝐧جملة  -48 𝟏/𝟓 ,  𝟓  𝟑  ,  𝟕  𝟒  , . ..  

1 2n − 1  2 2n−1 n    3  n  2 + 1   4 n −  1  n   
 شود؟ اُم با چند مربع كوچك ساخته مي𝐧ها به همين ترتيب ادامه پيدا كنند، شكل  اگر شكل -49

1 n(n−1) 2   
2 n+1 n   
3 n(n + 1)  
4 2n(2n − 1)    

𝟏 ساده شدة عبارت جبري زير برابر با كدام گزينه است؟ -50 − 𝟐(𝐱 − 𝐲 − 𝟏) − 𝐱 − 𝟑𝐲 − 𝟑(𝟏 − 𝐱 + 𝐲)  
1 −4y  2 6 − 4y  3 −6x − 4y  4 −6x − 4y + 6   

 كدام گزينه است؟» .ايم تا كم كرده 7برابر عددي  3از نصف «عبارت جبري معادل  -51

1 7 −  3a  2    2  3a  2 − 7   3 3a−7 2    4 7−3a 2   
 جملة دهم اين الگو چقدر از جملة سوم آن بيشتر است؟. است 𝟑𝐧−𝟏𝟐𝐧+𝟏اُم يك الگوي عددي 𝐧جملة  -52

1 5  2  5  21    3 3  4 −5  
 تر برابر با كدام گزينه است؟ شده است، عدد بزرگ 84مجموع دو عدد فرد متوالي برابر  -53

1 39  2 4  3 43  4 45  

− 𝟐𝐱−𝟏 𝟐  است؟ رو روبهپاسخ معادلة  زيرهاي  يك از گزينه كدام -54 𝟏−𝟐𝐱 𝟑 =  𝟓  𝟔   

1 −  1  2    2 +  1  2   3 +1   4 −1  
𝟐𝐚)چقدر باشد تا پاسخ معادلة  𝐚مقدار  -55 − 𝟏)𝐱 − 𝟑 = 𝐚 −  شود؟ 𝟏−برابر  𝟒

1 a =  3  2    2 a =  2  3    3 a = −2  4 a = −1   
  

)1( )2( )3(

...

1



  
9   دوره اول متوسطه -پايه هفتم 

   علوم تجربی 

 ؟شود نميكدام ماده در آب حل  -56

  نمك 4  جوهر نمك 3  نفت 2  اتانول 1

 توان ساخت؟ ها چند نوع مولكولِ دو اتمي مي با اين اتم. كنيد در شكل زير سه نوع اتم مشاهده مي -57

1 6  
2 5  
3 3  
4 8    

 كدام گزينه، نافلز و رساناي جريان برق است؟ -58

  گوگرد 4  مغز مداد 3  نقره 2  لاستيك 1

. اسـت ) اتانول(فرمولِ مولكوليِ الكلِ ميوه  𝐂𝟐𝐇𝟓𝐎𝐇. است 2و تعداد عناصر  3ها  تعداد اتم (𝐇𝟐𝐎)در مولكول آب  -59
 ها چند برابرِ تعداد عنصرها است؟ در اين مولكول تعداد اتم

1 25/2  2 3  3 1  4 5/4  

 مطابق با كتاب درسي، چه تعداد از عبارات زير صحيح است؟ -60

  .اند هاي متفاوت آب، يخ و بخار، يك نوع ماده با ويژگي -
  .شناخت اتم، معماي چگونگي تبديل آب به يخ را حل كرد -
 .مرمر دوام بالايي دارد سنگ -

  3 4  2 3  1 2  صفر 1

 ..........  تواند نمياين ماده . شكل زير در كتاب درسي شما براي يك ماده رسم شده است -61

  .براق باشد 1
  .رسانايي الكتريكي داشته باشد 2
  .ها در كنار هم باشد اي از اتم مجموعه 3
  .تركيب باشد 4

  
 ماده اوليه توليد پلاستيك چيست؟ -62

  سنگ آهك 4  سنگ معدن 3  نفت 2  ماسه 1

 .......... فولاد زنگ نزن برخلاف چدن  -63

  .نافلز ندارد 2    .تر است از آهن سخت 1
  .رود در ساخت بيل و كلنگ به كار مي 4    .حاويِ آهن است 3

20
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 24مدت  به. اند ها براي يك قوطي كمي بزرگ هاي مختلف موجود در گزينه اندازه با جنس شكل و هم چهار درب هم -64
هـا بـه خـوبي     ها بـا قـوطي   پس از خروج، فقط يكي از آن. كنيم دهيم و خارج مي ها را درون فريزر قرار مي ساعت آن

 به نظر شما جنس دربِ موردنظر كدام است؟. اند جفت شده و سايرين هنوز بزرگ

    شيشه 2    آلومينيوم 1
  آهن 4    مس 3

. كنـيم  اش تفكيـك مـي   سـازنده مطابق نمودار زير، هر ماده را به اجـزاي   -65
محصـول  . كنـيم  سپس دو ماده از چهار مادة حاصل را دوباره مخلوط مـي 

 نهايي كدام است؟

  آهك آب 2    نزن فولاد زنگ 1
    مغز مداد 4    كاغذ 3

 دربارة طلا صحيح است؟) موارد(كدام مورد  -66

  .تر است در حجم مساوي از سرب سنگين) آ
  .خوارتر است نسبت به آهن چكش) ب
 .شود به شكل خالص در طبيعت يافت نمي) پ

  ب 2    آ 1
  ب -آ 4    پ 3

 دليل انتخاب آن چيست؟ترين  مهم. در ساخت زيورآلات، طلا كاربرد فراوان دارد -67

  .شفاف است 2  .رساناي خوبي براي گرماست 1
  .سختي بالايي دارد 4    .زند زنگ نمي 3

كميت كدام يكـا بـا كميـت سـال     . كند سال طي مي در علم نجوم يك سال نوري مسافتي است كه نور در مدت يك -68
 نوري يكسان است؟

  نانومتر 2    قرن 1
 نيوتون 4    كيلومتر بر ساعت 3

گيري وزن كدام جسـم نـاتوان    در اندازه مقابلنيروسنج آزمايشگاهي  -69
 .)شوند همه اجسام به راحتي به قلاب نيروسنج متصل مي(است؟ 

 كيلوگرمي 75/0جعبة  1
 نيوتوني 9كتابِ  2
3  كيلوگرمي 5/1عروسك 
   گرمي 800قابلمة  4

N

چدن
خشت

A B C D
؟
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11   دوره اول متوسطه -پايه هفتم 

اي  اگـر گلولـه  . ايـم  مطـابق شـكل درون سـه ظـرف مشـابه ريختـه       𝐂و  𝐀 ،𝐁هـاي   يك كيلوگرم از هر يك از مايع -70
 بيندازيم، كدام اتفاق براي گلوله حتمي است؟ 𝐂و  𝐀است را درون ظرف  Bاي كه در ظرف  آلومينيومي مشابه گلوله

 .ماند ميشناور  Cروي  1
 .رود فرو رفته و به كف ظرف مي Aدر  2
 .ماند شناور مي Aروي  3
  .رود فرو رفته و به كف ظرف مي Cدر  4

 

  

   مطالعات اجتماعی 

 ها چيست؟ ترين حق همة انسان مهم -71

  آزاد بودن و برده و بندة كسي نبودن 2    ازدواج و تشكيل خانواده 1
  حق حيات يا زندگي 4  هاي الهي برخورداري از نعمت 3

 هاي ما است؟ مسئوليتيك از  مربوط به كدام» رعايت بهداشت و نظافت« -72

  مسئوليت نسبت به خودم 2  مسئوليت نسبت به ديگران 1
  مسئوليت نسبت به محيط زندگي خود و عالم آفرينش 4    مسئوليت نزد خداوند 3

 .است.......... بوده و احترام به .......... ومرج به نفع  ايجاد نظم و امنيت و جلوگيري از هرج -73

  شخصيت ديگران -همگان 2    قانون و مقررات -ما 1
  حقوق ديگران -همگان 4    مقررات و قوانين -جامعه 3

 كدام گزينه درست است؟ -74

  .گيرد به خود مي» قانون اساسي«هرگاه مقررات به وسيلة يك نهاد داراي صلاحيت مثل مجلس تصويب شود، نام  1
  .شوند اعضاي مجلس خبرگان توسط رهبر انتخاب مي 2
شوند براي شـروع كـار خـود، در مجلـس اَداي      اي يك دورة چهارساله از سوي مردم انتخاب مينمايندگان مجلس كه بر 3

  .كنند سوگند مي
  .قانون اساسي توجه خاصي به حقوق اساسي و فردي همة مردم دارد 4

 كدام گزينه درست است؟ -75

  .كند احمر در شرايط عادي براي صلح و دوستي و همچنين حفظ محيط زيست تلاش مي جمعيت هلال 1
  .ديده به كمك او بشتابيم همدلي يعني پس از درك احساسِ فرد حادثه 2
  .وطنان خود بشتابيم هنگام حوادث بزرگ فقط بايد به ياري هم 3
  .هر كس جان يك نفر را نجات دهد مانند اين است كه جان همة مردم را نجات داده است: فرمايد مي) ع(امام رضا  4

10
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گلولة كوچك آلومينيومي
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ها، كارخانجات و كارفرمايان، وظيفه دارند همة كارمندان و كارگران خـود را در   ، شركتها طبق قانون، كلية سازمان -76
 .، بيمه كنند..........مقابل 

  از كارافتادگي 2    سوزي آتش 1
  حوادث ناشي از كار 4    بيماري 3

 شوند؟ يك از عوامل توليد زير، جزء سرمايه محسوب مي كدام -77

  معادن 2    ها جنگل 1
  دانش و مهارت لازم 4    زمين 3

 هاي زير به كدام مفهوم اشاره دارد؟ هر يك از عبارت -78

  هاي اقتصادي پديد آمدن مشاغل و فعاليت) الف
  هاي اقتصادي مشاغل و فعاليت) ب
 كننده رابطة بين توليدكننده و مصرف) پ

  تقسيم كار) توزيع پ) كشاورزي، صنعت، خدمات ب) الف 1
  توزيع) كشاورزي، صنعت، خدمات پ) تقسيم كار ب) الف 2
  كشاورزي، صنعت، خدمات) تقسيم كار پ) توزيع ب) الف 3
  توزيع) تقسيم كار پ) كشاورزي، صنعت، خدمات ب) الف 4

 هاي زير با كدام مفهوم ارتباط دارند؟ هر يك از عبارت -79

  كارت خريد اعتباري) الف
  تاريخ مصرف) ب
    نمونة قابل قبول) پ
 ها خريد كالاها به منظور رفع نيازها و خواسته) ت

  مبادله) كننده ت مصرف )برچسب مشخصات كالا پ) ها ب رفع نيازها و خواسته) الف 1
  كننده مصرف )استاندارد ت) برچسب مشخصات كالا پ) مبادله ب) الف 2
  مبادله )برچسب مشخصات كالا ت) استاندارد پ) كننده ب مصرف) الف 3
  برچسب مشخصات كالا) كننده ت مصرف) استاندارد پ) ادله بمب) الف 4

 ها متفاوت است؟ گزينه با ساير گزينه كدام -80

  گرايي پرهيز از مصرف 1
  هاي خشك و تر جدا كردن زباله 2
  ها از مواد افزودني مجاز در توليد مواد غذايي استفادة كارخانه 3
  استفاده نكردن از ظروف يكبار مصرف 4

1
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   علوم تجربی تفکیکی 

  

يـك از حـواس    به كـارگيري كـدام  . علم تجربي به كارگيري حواس پنجگانه براي آشنايي با چيزهاي اطراف ماست -81
 پنجگانه در آزمايشگاه دبيرستان، بسيار خطرناك است؟

  بويايي 4  بينايي 3  چشايي 2  شنوايي 1

هـا بـه    در كدام گزينـه، روش جداسـازي آن  . آموزان داده شده است مخلوطي از نمك، گوگرد و برادة آهن به دانش -82
 درستي نوشته شده است؟

نشـده و بـه    پودر گوگرد حل. ريزيم مانده را در آب مي ها را جدا كرده، سپس مخلوط باقي ربا، براده در آغاز به كمك آهن 1
  .شود نمك جدا مي كمك كاغذ صافي از محلول آب

هـاي نمـك    دانه. ريزيم مانده را بر روي كاغذ صافي مي ها را جدا كرده، سپس مخلوط باقي ربا، براده در آغاز به كمك آهن 2
  .شوند هاي زردرنگ گوگرد جدا مي از صافي عبور كرده و از دانه

محلـول  . شـود  بـه كمـك صـافي جـدا مـي      براده آهن. شوند نمك و گوگرد حل مي  ريزيم، در آغاز مخلوط را در آب مي 3
  .دهيم تا گوگرد بخار شده و از نمك جدا شود مانده را حرارت مي باقي

محلـول  . شـود  ربـا جـدا مـي    برادة آهن به كمك آهـن . شوند نمك و گوگرد حل مي  ريزيم، در آغاز مخلوط را در آب مي 4
  .شود دهيم تا گوگرد بخار شده و از نمك جدا مانده را حرارت مي باقي

 يك معايب كمتري دارد؟ هاي نشان داده شده در تصاوير زير، كدام از بين فناوري -83

1   2   3   4   

هـا ممكـن اسـت داراي     اند، آن از جنس خمير بازي ساخته) ت(و ) پ(، )ب(، )آ(آموزان، چهار گلوله  گروهي از دانش -84
 ..........جز  ها درست است؛ به يريگ با توجه به مشاهدات زير همة نتيجه. هسته يا بدون هسته باشند

  .شود ، جذب مي)پ(توسط گلولة ) آ(گلولة  -
  .گذرد مي) ت(سيخ چوبي از گلولة  -
 .گذرد رساناي جريان برق نيست و سيخ چوبي از آن نمي) ب(گلولة  -

  .احتمالاً داراي هستة آهني است) پ(گلولة  2  .داراي هسته هستند) پ(و ) ب(، )آ(هاي  گلوله 1
  .اي وجود ندارد ، هسته)ت(درونِ گلولة  4  .اي جاي دارد اي شيشه احتمالاً هسته) ب(در گلولة  3

25

  

  .دهند ارائه مي) شناسي شناسي، زيست شيمي، فيزيك، زمين(تجربي تفكيكي ويژة مدارسي كه درس علوم تجربي را به صورت تفكيكي  علومسؤالات 
 

  محتواي آزمون
  علوم تجربي تفكيكي

ثابت  يمقدار كل انرژتا ابتداي ( 8و فصل  2فصل  :فيزيك/ )شتر؟يب ايحجم كمتر تا ابتداي ( 3و فصل  1فصل  :شيمي
  )يقو يها چهيماهتا ابتداي ( 12و فصل  11فصل  :شناسي زيست/ )ها تا ابتداي درياچه( 6فصل  :شناسي زمين/ )ماند يم

  

1
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در . هاي سه اتمي است تركيبي با مولكول) پ(هاي دو اتمي و مادة  عنصري با مولكول) ب(، مايعي سمي، مادة )آ(مادة  -85
 كدام گزينه نام مواد يادشده به درستي نوشته شده است؟

  اوزون) پ( -گوگرد) ب( -بنزين) آ( 2  اوزون) پ( -كلر) ب( -بنزين) آ( 1
  آب) پ( -گوگرد) ب( -جيوه) آ( 4  آب) پ( -كلر) ب( -جيوه) آ( 3

 ..........جز  هستند؛ به نادرستها  همة موارد نوشته شده دربارة شكل زير در گزينه -86

  .دهندة ذراتي به نام پروتون است آ نشان 1
  .ندة ذراتي به نام الكترون و نوترون استده ب و پ نشان 2
  .در اين اتم، هفت الكترون و هفت پروتون وجود دارد 3
  .هاي آن است تر از شمار پروتون هاي اين اتم كم شمارِ نوترون 4

  
 با توجه به شكل حجم مايع چقدر است؟ -87

1 5cc 
2 6cmଷ  
3 8mL  
4 7cc   

 

 تر است؟ متر، استفاده از كدام كميت و يكا صحيح 1000براي مشخص شدن نفرات برتر در مسابقات دو  -88

  ثانيه -زمان 2    متر -مسافت 1
 صدم ثانيه -زمان 4    متر سانتي -مسافت 3

دهد؟ را نشان مي مقابلگيري ترازوي  كدام گزينه دقت اندازه -89
1 1g 
2 10g 
3 0/1g 
4 100g   

 

كار انجـام شـده توسـط    . كند جا مي آن را جابه 𝟑𝟎𝟎𝐦در دست دارد و به اندازه  𝟑𝟎𝐤𝐠كارگري يك جعبه به جرم  -90
 كارگر چقدر است؟

1 900J 
2 9000J 
 صفر 3
4 90kJ  

 

6
1
2
3
4
5

7
8mL

)آ(

)پ(و ) ب(

1
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كه شير آب آن باز است درختـان كنـار    شهرداري يك تانكر آب را روي چهارچرخ قرار داده و در حالييك كارگر  -91
 :يابد شود و سرعت چهارچرخ افزايش مي وقتي مسير جاده سرپاييني مي. كند جاده را آبياري مي

 .يابد ولي ممكن است انرژي پتانسيل گرانشي كاهش يابد حتماً انرژي جنبشي افزايش مي 1
 .يابد ولي ممكن است انرژي جنبشي افزايش يابد تماً انرژي پتانسيل گرانشي كاهش ميح 2
 .يابد كند ولي انرژي جنبشي افزايش مي انرژي پتانسيل گرانشي تغيير نمي 3
 .يابد كند ولي انرژي پتانسيل گرانشي كاهش مي انرژي جنبشي تغيير نمي 4

ي توانـد اثراتـي رو   وارد كردن نيرو به يك جسم مـي  -92
كدام مورد از اثرات نيرو در شكل . جسم داشته باشد

 ؟شود نميديده  مقابل

 تغيير شكل 1
 تغيير جهت حركت 2
 توقف 3
  شروع به حركت كردن 4

 

 كند؟ كدام گلوله در صورت رها شدن از موقعيت بيان شده، بر روي ماسة نرم اثر بيشتري ايجاد مي -93

 1mدر ارتفاع  - 200gگلوله  1m   2در ارتفاع  - 100gگلوله  1
 2mدر ارتفاع  - 200gگلوله  2m  4در ارتفاع  - 100gگلوله  3

 .با مطالعه آن جواب صحيح را برايشان پيدا كنيد. زير را در آزمايشگاه انجام دادند علي و كوروش آزمايش -94

درب آنها را با نـايلون بسـته و روي   . آب ريخته ولي بشر دوم خالي ماند  𝟑  𝟏 دو بشر را انتخاب نموده، در بشر اول تا «
 ».نايلون يخ قرار دادند

 .و اتفاقي نيفتاددر بشر اول يخ موجب سرد شدن آب ليوان شد  1
 .در بشر دوم با ميعان يخ، ابر و باران تشكيل شد 2
 .در بشر اول، بخار آب سرد شده و ابر و باران تشكيل شد 3
 .در بشر دوم مانند بشر اول، ابر تشكيل شد 4

 .در بين جملات زير، دو جمله صحيح را پيدا كنيد -95

  .آيد، حوضة آبريز گويند آن از ارتفاع به پايين مياي كه آبهاي سطحي آن توسط رود يا انشعابات  منطقه) آ
  .ها، يكسان بوده و به عوامل مختلفي بستگي دارد سرعت حركت آب در رودخانه) ب
  .شود اختلاف ارتفاع در مسير رودخانه، موجب پيدايش آبشار مي) پ
 .ها، تأثيري بر آنها ندارد به دليل فراواني آب رودخانه، تخليه فاضلاب) ت

    پ -ب 2    ب -آ 1
 پ -آ 4    ت -پ 3

1
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 باشد؟  وظيفه توليد انرژي و كنترل ورود و خروج مواد به ترتيب و از راست به چپ كار كدام اندامك ياخته مي -96

  ديواره ياخته -)راكيزه(ميتوكندري  1
  ديواره ياخته -غشاي پلاسمايي 2
  غشاي پلاسمايي -)ميتوكندري(راكيزه  3
  هسته -گلژي 4

 باشد؟ مي نادرستجهت مشاهده ياخته و اجزاي آن در جانداران زير، كدام روش  -97

  .شود خزه از آبي متيل استفاده مي) كلروپلاست(جهت مشاهده سبزينه  1
  .شود هاي دهان، از ماده لوگول استفاده مي جهت مشاهده ياخته 2
  .شود زميني از ماده لوگول استفاده مي جهت مشاهده نشاسته در سيب 3
  .شود هاي دهان، از ماده آبي متيل استفاده مي جهت مشاهده ياخته 4

 باشند؟ كدام دو جمله از جملات زير، صحيح مي -98

  .باشد در ياخته گياهي بزرگ و مركزي بوده ولي در ياخته جانوري كوچك و متعدد مي) كريچه(واكوئل ) آ
  .قرار دارند اي، مستقل از هم بوده اما در كنار هم هاي جلبك رشته ياخته) ب
  .باشد اي در تمام جانداران در غشاي هسته محفوظ مي مواد هسته) پ
 .باشند تر پيام، به صورت گرد مي هاي عصبي براي انتقال سريع ياخته) ت

    پ -ب 2    ب -آ 1
  ت -ب 4    ت -پ 3

 باشند؟ كدام جمله به ترتيب و از راست به چپ درست و كدام نادرست مي -99

  .نمايد كب بوده كه براي بدن انرژي زيادي توليد ميسلولز از قندهاي مر) آ
  .در نان مقدار زيادي نشاسته وجود دارد) ب
  .ها وجود دارند قندهاي ساده، شيرين هستند و در ميوه) پ
 .قندهاي مركب مثل نشاسته و سلولز، داراي مزه شيرين هستند) ت

    پ -ب 2    ب -آ 1
  آ -ت 4    ت -پ 3

 باشد؟ درست مي ها كدام ويژگي در مورد چربي - 100

  .يابد بافت چربي اضافه در اطراف معده و كبد تجمع مي 1
  .باشد نقش چربي شركت در ساختار سلول مانند ديواره مي 2
  .گردد ها مي مصرف چربي از هر نوع باشد، براي بدن مضر بوده و موجب تنگ شدن رگ 3
  .باشد برابر قند مي بافت چربي، نوعي بافت پيوندي بوده و ميزان توليد انرژي آن دو 4

1
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   ریاضی پیشتازان 

, 𝟓  تواند جملة صدم الگوي زير باشد؟ كدام گزينه مي - 101 𝟔 , 𝟖 , 𝟗 , 𝟏𝟏 , 𝟏𝟐 , 𝟏𝟒 , . ..  

1 303  2 150  3 153  4 300 
𝐦)𝟑عبارت  - 102 − 𝟐𝐧) − (𝟒𝐧 − 𝐦) + 𝟐(𝐦𝐧 + 𝟓𝐧) با كدام گزينه برابر است؟ 

1 6m + 2n    2 2(2m + mn)  
3 4m + 2mn + n    4 2(mn − m − n)  

𝐚اگر  - 103 = 𝐛و  𝟏𝟒𝟎𝟐 = 𝟏𝟑𝟓𝟖𝐚  𝟏𝟑𝟔𝟖باشند، مقدار𝐚 − 𝐛 كدام گزينه است؟ 

1 14020  2 12040  3 16200  4 16020 
+ 𝟑𝐱−𝟏 𝟓در معادلة  𝐱مقدار  - 104 𝟐𝐱 = 𝐱 −  كدام گزينه است؟ 𝟏

1 −1  2 −  1  2    3 −  1  3    4 −  1  5   
اگر عدد سن الان من را در خودش ضرب . سالگي فرزندم به دنيا آمد 30در «: گويد يكي از بستگان آقاي محترم مي - 105

» .آيـد  دسـت مـي   سال بعد فرزندم به 10برابر سن  50ضرب سن الان من و فرزندم را از آن كم كنيد،  كنيد و حاصل
 لان ايشان درست است؟باشد، كدام معادله براي محاسبه سن ا 𝐱اگر سن گويندة متن 

1 x. x − x(x − 30) = 50(x − 20)   2 x. x − x(x − 30) = 50(x − 40) 
3 x. x − x(x + 30) = 50(x − 40)  4 x. x − x(x + 30) = 50(x + 40)  

𝟒𝟖با كدام پرانتزگذاري، حاصل عبارت  - 106 − 𝟒𝟖 ÷ 𝟒 × 𝟐 −  شود؟ مي 51برابر  𝟔

1 48 − (48 ÷ 4) × (2 − 6)   2 48 − 48 ÷ (4 × (2 − 6))  
3 (48 − 48) ÷ 4 × 2 − 6   4 48 − 48 ÷ (4 × 2 − 6)  

𝟏𝟏)حاصل عبارت  - 107 + 𝟏𝟐 + 𝟏𝟑+. . . +𝟓𝟓) − (𝟔𝟎 + 𝟓𝟗 + 𝟓𝟖+. . .  كدام گزينه است؟  (𝟏𝟎+

1 −285  2 −310  3 −270  4 −300  
. درجه اسـت  𝟕+برابر  𝐃و  𝐁 ،𝐂و ميانگين دماي هواي شهرهاي  𝟑−برابر  𝐂و  𝐀 ،𝐁ميانگين دماي هواي شهرهاي  - 108

 تر است؟ گرم 𝐀چند درجه از شهر  𝐃شهر 

1 30°  2 12°  3 18°  4 24°  

17

  

  .شود باشد و در صورت پاسخگويي، عملكرد شما به صورت جداگانه گزارش مي گيري در رابطه با پاسخگويي به اين سؤالات به عهده مدرسه مي تصميم
 

  محتواي آزمون
  پيشتازان رياضي

  3تا  1هاي  فصل
  

1
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مـثلاً در شـكل   . گويند مي» ي. ع. ب. ب«هاي يك يا چند دايره ناحية  ترين ناحية محدود شده بين منحني به كوچك - 109
 توان شمرد؟ مي» ي. ع. ب. ب«دايره حداكثر چند ناحيه  4با رسم . وجود دارد» ي. ع. ب. ب«زير، پنج ناحية 

1 10 
2 11 
3 13  
4 16  

 

𝟐حاصل عبارت  - 110 +  𝟐  𝟑 +  𝟐  𝟗 +  𝟐  𝟐𝟕 +. . . +  كدام گزينه است؟ 𝟏𝟗𝟔𝟖𝟑 𝟐 

1 5904719683     2 5904819683   

3 5940719683     4 5940819683    

  علوم تجربی تفکیکی پیشتازان 

محلـول از آب مقطـر و   ابتدا به جاي . آموزان پاية هفتم دبيرستان دانش، مدار زير را آماده كردند يك گروه از دانش - 111
تنهـا در محلـولِ آب   . هاي شكر در آب، نمك در آب و ضديخ در آب اسـتفاده كردنـد   در ادامه به ترتيب از محلول

هـاي ديگـر، ذراتـي     نمك برخلاف محلـول  در محلول آب«: گروه پس از مشورت، اعلام كرد. نمك، لامپ روشن شد
 گفته به كدام مرحلة روش علمي مربوط است؟اين » .كند وجود دارد كه جريان برق را هدايت مي

  پردازي نظريه 1
  سازي فرضيه 2
  بررسي نتايج 3
  پژوهش و مطالعه 4

  

 كند؟ كدام گزينه عبارت زير را به درستي كامل مي - 112

 »..........رنگ هستند و در آب .......... بلورهاي پتاسيم پرمنگنات، «

  .شوند حل نمي -آبي 2    .شوند حل مي -آبي 1
  .شوند حل نمي -ارغواني 4    .شوند حل مي -ارغواني 3

باتري

 محلول
لامپ
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  .شود باشد و در صورت پاسخگويي، عملكرد شما به صورت جداگانه گزارش مي عهده مدرسه مي گيري در رابطه با پاسخگويي به اين سؤالات به تصميم
 

  محتواي آزمون
  علوم تجربي تفكيكي پيشتازان

)/ تـا ابتـداي بـازده   ( 8و فصـل   2فصـل   :فيزيـك )/ گرمـا و فاصـله بـين ذرات   تـا ابتـداي   ( 3و فصـل   1فصل  :شيمي
 )هاي پليمري در مواد غذايي مولكولتا ابتداي ( 12و فصل  11فصل  :شناسي زيست

1 2 4 5
3

1
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 هاي زير درست است؟ جملهيك از  كدام - 113

  .سولفوريك اسيد برخلاف آمونياك، يك تركيب است) آ
  .هاي دواتمي دارند اكسيژن و كلر در دما و فشار اتاق، مولكول) ب
 .اتمي است گاز هليم، عنصري تك) پ

  ب و پ 2    آ و ب 1
  فقط ب 4    آ و پ 3

 تر است؟ متر، به كدام گزينه نزديك 1ضلع  اگر وجب يك فرد واحد طول باشد، حجم مخزني به شكل مكعب مربع به - 114

  وجب مربع 125 2    وجب 25 1
  وجب مكعب 1500 4    وجب مكعب 200 3

 مـاهواره روي  زمـين كيلومتر بر ثانيه در حال حركت است، نيروي جاذبـة   3اي به دور زمين با سرعت  وقتي ماهواره - 115
كنند، نيروي گـرانش زمـين بـر روي ابرهـا كـار       كت ميو وقتي ابرها در آسمان به صورت افقي حر.......... كار انجام 

 )چپبه  راستبه ترتيب از .......... . (انجام 

    دهد نمي -دهد نمي 2    دهد مي -دهد مي 1
  دهد نمي -دهد مي 4    دهد مي -دهد نمي 3

ها يكسـان و   همة زاويه(است؟  نادرستاگر اصطكاك را در نظر نگيريم، كدام گزينه . شود رها مي) 1(گلوله از نقطة  - 116
 .)اند درجه 30مساوي 

  .فقط انرژي جنبشي دارد) 3(گلوله در نقطة  1
  .نقطه فقط انرژي پتانسيل گرانشي دارد 2گلوله در  2
نقطه هم انرژي پتانسـيل گرانشـي و هـم     2گلوله در  3

  .انرژي جنبشي دارد
    .نقطه فقط انرژي جنبشي دارد 2گلوله در  4

در آزمايش روي چغندر لبويي، قطعات كوچك چغندر را در بشرهاي مختلف با دماهاي مختلف مورد آزمـايش قـرار    - 117
 باشد؟ مي نادرستدست آمده، كدام گزينه  حال بگوييد براساس نتايج به. داديد

  .شوند ه ميهاي چغندر، بيشتر در داخل واكوئل مركزي ذخير رنگدانه 1
 .شود هرچه قدر دماي آزمايش بالاتر برود، رنگ بيشتري خارج مي 2
 .شوند ها خارج مي رود؛ لذا رنگدانه با افزايش دما، غشاي پلاسمايي ميتوكندري از بين مي 3
 .باشد دار مي هاي غشا چغندر يك جاندار يوكاريوت با اندامك 4

 سطح زمين

30° 
)5(

)4()3()2(
)1(

1



 یدسترسروش فيلم 
 ونـزارش آزمـگ هـب
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